OO00000 StarkO OO0
00 00 (000000)

020000000000000Starck 000000 (20120 90 30)

go.

0000 Stack OO0 (DOO0O “Stark-Tate 00007, 00 3), 00 St(K/k,S,v,w)
(rank 1 abelian Stark conjecture, 0, 00 15) 00000000, 000000000,
0000000000000 0O0O0O0DO000. 00 Starck OOOOOOOOOOOO,
cCMOODDODOOOOOOoOoOoOood, Sstarck OO0 p-O0O0OOO Gross-Stark 0O 0O O
00000000 (000,00000 [Yo, 0000000, 000000000).0
O0,000000000 “Rubin’s integral refinement” 0000000000 OOO.

4 OO
00,00000000,000000000:
e K/k: D0ODOOO Galois 00,

o G :=Gal(K/k),

(K/k0000000000)G: GO0O000000000,

S:kO0000000ooDooo,

e S kOODODOODODODO.

Stark O00. K/k: 000 Galois 0O, S DS, G:=Gal(K/k) ODDOO x, QG]-00O
fQX~QUuOOon

Rg(x, Stark regulator
As() = 72t (- 5

Cs(x) ° Ls(s,x) O s:ODDDDDD)

0000, 0000
As(X") = As(x)”  (Vy € Aut(C)).

00 St(K/k,S,v,w). K/k: 000000000,8> 68,50 K/kODOOOOO
0000000, (8 >2 $5%wst. K/kODOOD, wp 0O00,000. 00000
ecK*0000000000:;
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e |S|>2000,e0 {v}-00000O.
e |S5|=2000 S=:{v,v}0000,e0 {v,v}-00000,00000000:

V' |v', Y |V el = |e|wr-

o log|e%], = —ex(4(0,0) (Vo€@G). 000 ex 0 KOOOODO 100000.

o K(cV/ex)/kDDOOOODO.
0000 19. 00 St(K/k S,v,w) 0000000

o [S]>3,

e SO000DDOO K/kOODODODODODODODODvOOOD.
000.000000

00 St(K/k,S,v,w)=yeG, rg(x)=10000 Stark OO

0oo.

00 20. Tate 000000 (OO0 9 0000000000000O0O ([Da, Proposition
4220 §30000000]). 00,0000 “Rubin’s integral refinement” 0000,
00 RS(K/k,S,T,r) (00 50) 00000

e 00 RS(K/k,S,T,r) 000 St(K/k,S,v,w) 0000000 (00O 51)

e 00 RS(K/k,5,T,r) 0000000 Stak 00000000 (00 47,0000
48)

0000000,00000000 190 (DOODOOOOO0)ODODOOOOOO.o000
0000000 (Starck 000000 Stark regulator 000 ) D000,

0000 19000. 00,00 (13)00 rg(lg) =|S|—-1>20000000 (rg(x) =1
00000000000)x #100000000. GOOOOODDOOO,0 v¢
Auwt(C) 00D0,0000 x 000000 V'=C, gv:=x"(g)v (g€ G, veV) D00
Oooo0. 000

Home(g)(V*,CX) = (V ®c CX)“ = (CX)X

000. 000 C[G-00 vOooo vX.={veV|gn=x(gw (VgeG)}0000.0
0 ClG-00000000 CU~CX 000 (11),(13) 00

dimg(CU)Y" = dimc(CX)Y =rg(x") =rs(x) =1
000.0000 ¥,.4X"(0)w” eCY 00000
o X\ #1e 00 deg(D> e X" (@)w?) =3, caX(0) =0.
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o T(Xpea X (O)w7) = 3 oea X (@) = 32, co X (o7 " = XT(7) 3gee X (0)w”
(Vr € G).

e w100 =\"(idg) = 1.

00000000 (CX)Y 000000000oooo. o000

(22) (CX)X' =C-) X(o)w

oeG

DO000. 000 (CUX 000000000 (00 St(K/k,S,v,w) 00000) Stark

o0 0000
CUY 3 X'(o)e

oeG

goooD. og

(e ® N)(Tyee X(0)07) = ¥peoX(0)e” 00000D f: QX =QUDDD — (1)
00000, Stark regulator 00 OO0 O0O0O00O0O0OO (/\Of)\/'y U

(Ao f)vv —
S v e €x)X =T @©x)F 5 Y (o) log e
oeG w' €Sk, 0€G
1 i A T
D X0 € (CUOX 3 Y X(o)
oeG ceG

00000. 00 S(K/k,S,v,w) 00000000
e w{vOOO logle?|, = 0.

e v ODOO v =w 0000

ZX ) log 7| = Z X" (o) log |7 |wr

ceG ceG

= ZX ) log |77 |w

ceG

—Z—GKX )¢5(0,077)

ceG

= —ex Ls(0,X7)X7 (7).

oo
Ao Al X (@) =Y —ex Ls(0, X)X (Mw” = —exLg(0,X7) - > _X"(0o
oceG TEG oeG
noo,
/ RS(X’Y)
N = —erl v Ac(y) = _
RS(X ) €K S(O7X )a S(X ) CS(XPO €K
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000. 000 Stark 00 Ag(x)” = Ags(x?) D000 (00D, 00000 “integral
refinement” J00000). 00,00 () 0000 Q[G-00 f:QX~QUu OODODO,
00000000000000:

® Wy = dee XT(o)w?, &y = dec X7(0)e” (v € T:=Gal(Q(x)/Q)) OO OO

PCX)¥ = (w, |y €T)e, E@PECUX = (e, |7 €D
yel’ yel
0000 (22)00.000,000000 (de®A)(e,)£00000,¢e,#0,0
000 (CUX =C-e, 0000000000,
o wyi=> - X(Qwy, g0 =3 X (9)e, (9€G)DOOD

(wy [yel)c=(wy | g€ G, (ey|7€ET)c=(eg| g€ G)c O,
(wy| g€ @ CQX, (g, |ge@ecQUDDDDD QG-00D0DO.

0000 (0) 0 wye, 0000000, (C) 0000 $,06X(9) % = |Gl %y
(x=w,e)0000. 000 %= cal>erX(90)]*” (x=w,e) 0O0OD.

0o, ClGl-o0D
(wy|y€l)c—= (v [v€D)e, wyr— e,

00D00,00000000 QX,QUOODO0DO00 Q[G-00
(wy | g € Glg— (g1 9€ Gy, wy+ ey
O00o0O00.0o0bobooooooooo foOoooO. Il

00 21. 00 922000 Stark 00, 00 St(K/k,S,v,w) 000000, Rubin 00O
O0000,00000 “ntegral refinement” 000 O000O0O0.

4.1 Tate JUOUDO.

(000D0)000 Galois 00 K/kOODO GaloisD GOO0O,00 C[G-0 LOO
Os(s) 0000:

Os(s) ==Y _ Ls(s, X)ex,

x€G

_ XU o
ey 1= el Zx(a)a.

oeG

Og(s) 0 COO Cl[G)00D000U00UOO. OO0 K/kDODODOODODODOO,SO000
gbobobooogooboobod

(23)

Os(s) = Z Co(s,0)0!

oeG
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O00. TateDOOODOO St(K/k,S,v) 00000000000 (0DOO0OO [Da, Conjecture
6.3.1, Proposition 6.3.3] O O ).

0o 22. 00 K/k, S, SK, v, €k, U= UK,S; X:XK,SH )\:/\K,S god St(K/k,S,U)
O, 00 Stark regulator Rg(x) OO0 O O0O0O0O0O0O0O. OO0

Ut .= {y e U| K<) /kOO0O00000 }
O00.0000000000000.
St(K [k, S,v) < 0s(0)X C iA(Uabel).
00 23.00900,rg(x)=10000 Stark 0000000000000 000O0.

As(x, 1) = As(x", f) (Vv € Aut(C)) "B (x(a, x) - QX) N (ide ® A)(QU) # {0}

000 7(a,x) - QX CANQU)DODOO0,000 “MQuez O000) 000000 OODO.
00000 St(K/k,S,v) 0 “NQr, 000) 00000 “Z-00 i)\(Uabel)” gogo
00000 integral refinement 000000 0.

5 St(K/Q,S,00).

00000 k=Q,v=000000000000.00000 K :=Q(Gn+ ¢ CR
(Cn = exp(Z) € C) 00D0. 0000 QUODOD co 000000000, ex =
| ={£1} =2000. 000 S :={pm}U{oc},v:=0c00000,00 St(K/k,S,v)
0000000 (wOODOOO KCcROOODOOODOOOOO).

00 24. 000000000 K,SO000000 St(K/Q,S,00) 0000000000
(O “Stark-Tate 00007, §3.1-6,7). 000 Stark 000 k=Q, K/Q: 0000000
0000000.0000,Starck 0000000 yO0OOOOOOOOOO,0000
00 SO00000000000,000 S0000 reg(x)=0,1000.r5(x)=000
00 Siegel 1000000, rs(x)=1000000 St(K/Q,S,00) 0000 (0 OO,
§3.1-4).

Galois 00 0ODOD0DDOODODOODOOODOOO:
C=Gal(K/Q) = (Z/mZ)*/{=1)
Osa: Cn+ G L+ +a mod m (0<a<m, (a,m)=1).
goad
Cs(s,04a) = > N(n)™

(n)CZ, (n,m)=1, ((n),K/Q)=0+q

- Y

n=1, n=+a mod m

= ((s,m,a) + ((s,m,m — a)
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000.000 Huwitz0O0O0OO ((s,m,a) (m,a € Rug) O

C(s,m,a):= Z(a +nm)~?

n=0

OO000.000 Lerch OO

m—2a

¢'(0.m, @) = log(D(—)(2m) “#m "5

goog
C,/S'(Ov J:I:a) = g,(oa m, CL) + gl(o’ m,m — a’)

— 1og(F(%)(27T)_%mm2;"?l) Flog(M(E =Y 2m) 3 52
= log(I(=)D(=—=)(2m) ™)
O00. 000 Euler 0OO
i exp(zi) — exp(—2z1)

=01 —-=2), sin(z) = 5

sin(zm)
oooooogoo

2m 2

T(zr(e)

- (%m(%w))?
= —(Gm — Gam)* =2— (G + ¢
0000.000 e:=2—(Cn+¢,)eKO00O0O

exp(—2(g(0, 0+a)) = (

e c=-(1(¢,—1)?0000000,000 00000 mO p-00000 {p,cc}-
O0,00000000 {e0}-00000.

o 7+ = exp(—2¢5(0,04,)).
o el/2 = “nbm ¢ Q(¢,,) 00 K(s¥2)/QO0O000000.
000000000, 00 St(K/Q,S,00,w) 000D0000.

00 25. k=QO0000000000000,v00000000000 St(K/k,S,v,w)
ooooo

e ‘0000”000 (k=QU0O Lerch 00O, Euler 00 0O)
e ‘000”0000,000,0000000 (k=QUOOO0OOODODODOODO)

OO0O00O0O00000D.00,k000000000 Kronecker’s limit formula 00 O
00000000000 (boooooooo).0bo,0ooooooUooooooo
00 (000,00000000.0000000 [YolOOOODOOOOOOOOOOD).
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6 exp(C4(0,0)) 000000000,

000000 K/kO k00000000000, KOOOO »0000,0000 k
D000 vO000000000000,00 St(K/kS,v,w)0000000. 0000
0 St(K/k,S,v,w) 000000

KO0O0OOOODOOO exp(¢4(0,0) 00000
000.00000000000000,50000000
KO CMOOODOO exp(¢4(0,0) 0 “0007 000 CM OO 0000

00000000 (00 26). CMOOOO,0000000000D0O0O0CO (DOOO
0000)00oooOOoOoOooOOOO0OO,000000000O0ODDOODOODOOOO. OO
O,00boood

E/k=Q(Cn+(,)/Q= K/k =Q(¢n)/Q

000000,KO0CMOO,000 S:={pm}ufecc} 0000000000 K/kDO
000000000,00 St(K/kS)00000000000. Galois 0000

G :=Gal(K/Q) = (Z/mZ)*
0a: Cn—C% < amodm (0<a<m, (a,m)=1).

gooo

o0

Cs(s,04) = Z n~° =((s,m,a)

n=1, n=a mod m
O00.000 Leech OOOOO

m—2a

(24) exp(C5(0,02)) = D) (2m) 3 m "5

000.000 Fermat 00 F,,: 2™+y™=100000,000000000 K = Q(Cy)
0000000000,0000000 gy =Yy "de (0<i,j<m,i+j+#m)D,
0000000 yC F,(C) 0000 [, 0000 Q) 0 CMODDOOOOOD.
0oooo

(25) / Mij ~ w

O00000000000000 (Rohrlich OO O). O (24), (25) 0000000000
gbbobooodgbobbo.ood

a~beb#£0, a/beQ
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oooob.0ocMoboobooooooobooboboboboooooo.ooo

(26> /m‘,j/ NMm—im—5 ~ T
ol o

00000.0 (25,260 0000000,000

(27)

000000000. 00000000 (00000000000 I(2+41) =20(2) O
000000,000 ‘ .
] m—1

[(—)T

(T (=

00000000,Euler 00000000 k=Q,v=000000 Stark 000000
0000.000,0 70 (mi,j)=(51,1),(5,22 000000000

)~ T

OOoooooooboo. oo, eMO000oboobog p-00O0D00OD0OD0OO, kE=Q,
v=o000000 Stark 0000000000000 0O00O0O0OOOO (preprint O 0O0O).
O00,[YolOOOOOOOOO ‘0000000 Stark O0OOOODO”000000OODO.

00 26. 0000000,000000000000 (DO0O0OO [YolOO).

e (00,00000D)D0OODODO K/kDO KODODDOOOO,00000

exp(C5(0,0)) = [ [ exp(Xrsn,s(0,v))

v]oo

00000.000 00 k000000000. 000 exp(Xgs(o,v)) 0,00
OO0 0DO0D000 D000000b, Barnes O ODODOODOOD DOOOOOO
ooooo,FoOb0obo0booboobooboonon.
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e (00ODDO)LOCMOOO,00000000,CMO (L,9)000000
D000 ADOOD. 000 ¢e® 000 2€e KO 220000000000
0000 0#wy, € Hizx(A,Q O00DODO. 0O0O0ODDOO fvc%mod@xﬂ A, wy,
0#£~v€H(AC),Zzy0000D0DO00OD.00DO00DOOO

oo TLmuto.0)

R YED
O0000.00o,000o0og ¢o,¢: L—sCUO0000000O pL(¢,¢)DDDD
OCMUOOOO OOOO,00000O00000O0OO0OO00.

e (CMUIDUIUDIUDODODDD)DDODO prle,v) DODODO
pr(o,¥) ~ 7' H exp(X gk (0, v)) P KIS )

K/k,S,o,v

000000.000 rer(L, ¢, ¢, K/k,S,o,0)0 (00000000000000
0)00000O00000000.

7 St(K/Q,S,p).

0000 v=p,w=PO0O0O0ODO,00 St(K/k,S,p,P) 0 00000000 OO0
000000, |S§|>200,00000 So:=5—{p}0000.

oooo 27.00

YVw'|oo, |elw =1,
St(K/k,S,p,P) & Je € K™ st 0:=3 _exls(0,0)07 000 6P = (),
K(Yex)/kOOOoooa.

goo.

00 28. Deligne-Ribet 00000 exs,(0,0) €Z (0 € G)O0D00OOO0O00O. 000
0eZG. 00,0 Y, oo €ZGO0000 al (X,.0n00)a:=[[,cgo(a) 00
ooo.

0000 27r000. p0000O0O0O0O (p,K/k)=idg OO0ODDOODOOOOOOO

(s(s,0) = Z Na™*

(a,9)=1, (a,K/k)=0

= > Na™ — > N(pa)~*

(a,50)=1, (a,K/k)=0c (a,50)=1, (ap,K/k)(=(a,K/k))=0
= CS()(Sv U) - Np_8€5'o (Sa U)
= (1 - N]J_S)ggo(s, U)
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oooooo.oooo
C,,S’(()’O-) = CSO(()?O_) IOng

O00000.00000 St(K/k,S,p, ) 000000000000 O0O00O0OO: KOO
0000« 000

ew' 0 pO000000 ||y =1.
ew' 0 pOO00 W =P (Fpc@) 000000

exCs, (0, 0_1) log Np = ex(5(0, o b

St(K/gS,Pﬂm _ 1 0'71

ogle? |p = —log |e|ps = ordgoe - log NP7

O00D00. 000 p0D000000O0 NBe=NpQOQoQd
Ordspa&T:eKCS[)(0,0'il)
gooadg.

gbobobooogbobbodaod. [l

00 29. 00000 St(K/k,S,p,P) 000000000000 AnngCly 0000
Brumer-Stark 00 000 (00000 “Rubin’s integral refinement”, 00000000
Ooo).

000 p0 Q(y)/QOO0D0000, eqe, y=p—100000000. pO00000
Q(—1)0D0DO0OD0DOYPOOUOODDODDOOOD.DODO GOOO

G = Gal(Q(¢p-1))/Q) = (Z/(p— 1Z)*
Oat (p-1) — (fpoqy <> amod p—1) (0O<a<p-—1, (a,p—1)=1)

00000 So={l|(p—1}ufcc}0ODODO

a
p—1

1
CS()(O’O—a) = C(O,p— 1,(1,) = 5 —

000000000.000000027000,00 St(Q(¢,_1)/Q,S,p) 000000
000000000 e€Q(¢,) 000000000 :

Vu'|oo, |e]y = 1.

(28) 0P = (). 000 0:=5"70 (B3 —a)oy .
Q(¢-1, e Vy/QUOUOOOOO.

O0,0000000 Gauss D OO0, 0000000000 ed0obOoOoO.
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00 30. 000 x: (Z/p2)* - C* 000 Gauss O G(x) € Z[(pp-1)] O

(29) Glx)= Y x@)¢

=€ (Z/pE)"
0000 ((Z/pZ)*|=p—100 Im(y) CZ[(,4]). D00D00000000:
e G()G(X) =p.
o 7, € Gal(Q(Gp-1)/Q)s T(Gop-1)) = Cpry DO T G)™ = x()T'G(X).
000, Gauss 0 G(x) O {p,c0}-00000000000.

Z[(,,) 0 pO0000000 POOO

Xp(x) mod P =z (€ Z/pZ = Z[G1]/B) (Vo € (Z/pZL)”)
0000000000 xg: (Z/pZ)* = Z[(,,]* cC*0000. 0000

p—2

Glxp)"" € Z[Gl,  (Glxp)"™) = ( (p—1-a)o, )P

a=1, (a,p—1)=1
goouoouououo. ouao

-1
e= GO o)

p 2

0000,000 (strong) {p}-00000,0P=(c) 1000, P D € Q(p-1),) O
00.00000 (28)000000,00 St(Q(¢-1)/Q,8,p) 00000.

00 31. KOOOOODOOOOO St(K/Q,S,p)0,000000 Gauss 1000000
00 e00000 0O0ODOOO.

8 Gross-Stark 00 0J.

0000000000 St(K/k,S,p,P) 000000000, ex:=|ux| 000000
0000000 MOOO0O

Jen € KX st 0:= Y  M(s,(0,0)07 D00 6P = (eu)

oceG

000000000 (000 M =exhg). 000 (strong) {p}-00 ey € K* O
log eIy = —M(5(0,0) (Vo € G)
0000000000,000 u, 0000000000000,

25



00 32 (Gross-Stark 00). K/k, S, p, B, M, ey, 00000000, plp 00000
00 pO000.000000.

p0000 kOD0O0O000 SO0O0OOOO.
0000 ¢s(s,0) 0 s=00000 pO0000 ¢s(s,0) 000
(30) log, (N /0,e%) = —M(g,(0,0) (Vo € G)
ooooo.

00 33. Gross-Stark 000 A=QOO0O0000O0 (Gross 00O . Ferrero-Greenberg [
O, Gross-Koblitz OO OODO). 00000 Dasgupta-Darmon-Pollack 00000000
0000 (000,00000000).

00 34. Ngyo,(e5,) €Q, 0000, ¢, € Ky =k 000000000 (Gross, 0 0-
00, Dasgupta).

00 35. 0000000, 00 St(K/kS,p) 0, Stark 00 e 0 p 000000 order
000000, 00 Gross-Stark 000, Stark 00 e (=¢37) (0 Norm) O p 00000
gb uogoobb. oo pbbbboooobbboo bbboooobooboag.
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